مثال على التوطن الصناعي:
اذا كان عدد العاملين بالصناعة بالدولة هو 200,000عامل وعدد العاملين بقطاع البتر وكيماويات هو 100,000عامل على مستوى الدولة . فاحسبي معامل توطن نفس الصناعة بالمناطق التالية

	المنطقة
	عدد العاملين بقطاع البتر وكيماويات 
	اجمالي العاملين بالصناعة 
	%

	أ
	700
	7000
	700
ـــــــــــ ×100=10%
7000

	ب
	100
	10000
	100
ـــــــــــــ×100=1%
10000

	ج
	10000
	50000
	10000
ــــــــــــــ×100=20%
50000

	ج
	6000
	60000
	6000
ـــــــــــ×100=10%
60000

	
	100,000
	200,000
	


 
الحل:
1- نسبة العاملين بالبتر وكيماويات على (÷)اجمالي العاملين بالصناعة في(×) 100

100,000
ـــــــــــــــــــ ×100=5%
200,000

2- معامل التوطن:-

النسبة المئوية
ـــــــــــــــــــ
نسبة العاملين







	المنطقة
	%
	معامل التوطن

	أ
	10%
	10
ــــــ= 2
5

	ب
	1%
	1
ـــــ= 0,2
5

	ج
	20%
	20
ـــــ= 4
5

	د
	10%
	10
ــــــ=2
5



